

«TruD» u maskama (2020.)

Ovu 2020. godinu, po mnogo čemu neobičnu, dugo ćemo pamtiti. Koronavirus je uspio preokrenuti ne samo akademski život na Sveučilištu u Zadru, nego i izvannastavne aktivnosti, među kojima i Međunarodni ruski obrazovni projekt «Sveobuhvatni diktat» («Тотальный диктант»). Ova je manifestacija, prvotno planirana za travanj, zbog uvedene karantene prebačena na jesen 2020. Odjel za rusistiku, osokoljen lanjskim uspjehom, nije ni pomišljao odustati od sudjelovanja. Čim je započela «živa» nastava u akademskoj godini 2020./2021. krenuli smo s pripremanjem za pisanje testa za strance «TruD» — sastavnog dijela «Sveobuhvatnog diktata».

Koordinatorica projekta u Zadru dr. sc. Eugeniya Ćuto, ažuriravši gradski sajt Manifestacije, održala je 4 pripremna sata na koje je okupila «jezgru» sudionika — studente 3. godine preddiplomskog studija. Petkom popodne studenti su rješavali zadatke, čitali tekstove, vježbali pisanje diktata na temu koja se ne može naći u sveučilišnim udžbenicima — svemir i znanstveni doprinos ruskih učenjaka osvajanju svemira. Test se ove godine temeljio na tekstu sveučilišnog profesora i spisatelja Andreja Gelasimova.

Zbog strogih protuepidemioloških mjera organizatori «Sveobuhvatnog diktata» ponudili su ove godine neobičan oblik pisanja testa — *online*, i ostavili koordinatorima mogućnost da odaberu najbolji oblik sudjelovanja. Zadarski studenti zdušno su glasali za «pisanje testa uživo» i time postali jedinstvena ekipa u Hrvatskoj koja je pisala «TruD» izravno na Sveučilištu. Bravo!

«Živ» način pisanja privukao je i predstavnike ruske nacionalne manjine koji su doputovali čak iz Požege (!) jer nitko u obližnjem im Zagrebu nije provodio «Diktat» uživo. Među sudionicima testa u Zadru našli su se i bivši studenti zadarske rusistike kao i studenti-govornici ruskog koji su došli na Sveučilište u sklopu studentske razmjene.

Subota 17. listopada nagradila je TruD'яг lijepim sunčanim vremenom, a voditeljica projekta u Zadru E. Ćuto razdijelila je studentima suvenirne kemijske olovke ruske kompanije Berlingo — jednog od sponzora akcije. Zahvalila je Sveučilištu u Zadru i osobno rektorici prof. dr. sc. Dijani Vican za ustupljeni prostor i dopuštenje za Manifestaciju, također za financijsku pomoć koja je bila iskorištena za izradu simboličnih poklona svim sudionicima «TruD-a».





Uz pridržavanje svih epidemioloških preporuka: nošenje maski, socijalnu distanciju, korištenje raskuživača, u Zadru smo okupili rekordan broj sudionika — 27(!). I svi su pokazali vrlo visoku razinu znanja ruskog jezika, gramatike i sintakse. Rezultate je testa koordinatorica E. Čuto objavila na sajtu zadarskog «Sveobuhvatnog diktata» (<https://totaldict.ru/zadar/>) i uručila je svim sudionicima certifikate.

Završena je jubilarna 5. sezona pisanja testa za strance «TruD» u sklopu Međunarodne manifestacije «Sveobuhvatni diktat». Nadajmo se da ćemo dogodine pisati ovaj test u boljim uvjetima — uz široki osmijeh na licu, a ne masku, uz sjedenje u klupi bez razmaka, a nakon testa ćemo se svi, zagrljeni, fotografirati.

Do skorog viđenja!